

为加快建设海南自由贸易港贡献华电力量

文 | 解宏松

习近平总书记指出：“加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港，让海南成为新时代中国改革开放的示范。”党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》（下称《决定》）明确提出“加快建设海南自由贸易港”。12月17日，习近平总书记在听取海南省委、省政府工作汇报时再次强调，要“努力把海南自由贸易港打造成为引领我国新时代对外开放的重要门户，奋力谱写中国式现代化海南篇章”。

华电海南公司作为中国华电集团有限公司贯彻落实中央重大战略部署、服务海南自贸港建设的重要载体，秉持高度的政治自觉与使命担当，深入落实全国国有企业党的建设工作会议部署，认真学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记重要讲话精神，积极融入海南清洁能源岛和自贸港建设，坚持高质量发展，形成了健康快速的良好发展态势。

强化思想自觉、政治自觉、行动自觉

把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上，增强推进改革的政治自觉。坚决扛起抓改革的重大政治

责任，增强全面深化改革的政治自觉，响应全会号召，把改革摆在更加突出位置，凝聚思想共识，激发改革活力。

华电海南公司上下更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。深入学习领会全会精神，增强推进改革的思想自觉。精心组织学习培训，广泛开展集中宣讲，切实做好新闻宣传，深入学习习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，认真学习领会全面深化改革的指导思想、总目标、重大原则，

深刻理解把握《决定》的丰富内涵和精神实质，把学习贯彻全会精神与全面落实党的二十大精神、习近平总书记对海南自贸港建设的重要讲话精神贯通起来，提高认识，深学细悟，坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。以钉钉子精神抓好贯彻落实，增强推进改革的行动自觉。按照华电集团公司部署安排，结合海南区域实际，抓细抓好改革任务落地落实，以创新之能、改革之效、开放之势，加快绿色低碳发展和转型升级，深化国企改革和科技创新，不断提升能源供给和服务质量，在服



华电海南公司组建党员突击队投身台风“摩羯”灾后复产复建。中国华电集团海南有限公司供图